
平成２６年度 女性の活躍促進・企業活性化推進営業大作戦 

    ～ 福井労働局長による企業トップ訪問を実施 ～ 

●平成２６年７月１１日（金） (株)福邦銀行を訪問させていただきました 

（株）福邦銀行の取締役頭取 東條 敬氏をお訪ねし、要請書をお渡しし、「女性の活躍推進宣言コーナー」

への宣言の掲載をお願いするとともに、女性の活躍推進のための取組状況や今後の課題等について意見交

換を行いました（以下写真）。 

 

東條頭取からは、「総合職を希望する女性が少ないことがネックであるが、エリア職に優秀な女性の応募

があった際は総合職への応募を呼びかける取組を行っている。女性活躍については支店長会議でも指示し

ている。営業業務は女性にも可能な仕事ととらえており、ある程度経験を積めば女性も定着していくと考える

が、そこまでのモデル育成が課題。当行の女性活躍推進プロジェクトチーム Tiara（ティアラ）での本音ベース

での議論・検討に期待。なお、出産後も継続勤務しやすい環境を整備しており、育児休業も取りやすい。当然

に休業を取得してもマイナス評価無しの制度としている。」等のお話をいただきました。  

 

 

 

  
●(株)福邦銀行プロフィール 

所在地  福井市 

 業 種  金融業保険業 

 職員数  673 名 

(平成 26年4 月) 

☆くるみん 取得２回 

(2011・2014) 

☆受賞歴 
平成23年度均等・両立推進企業表彰 

均等推進企業部門 

    福井労働局長優良賞 

ファミリー･フレンドリー企業部門 

福井労働局長奨励賞 
 

（株）福邦銀行 東條頭取 

 

左から 平池総務部長 東條頭取 
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平成２６年度 女性の活躍促進・企業活性化推進営業大作戦 

    ～ 福井労働局長による企業トップ訪問を実施 ～ 
 

●平成２６年８月１１日（月） 学校法人金井学園を訪問させていただきました 

学校法人金井学園の理事長 金井 兼氏をお訪ねし、要請書をお渡しし、「女性の活躍推進宣言コーナー」

への宣言の掲載をお願いするとともに、女性の活躍推進のための取組状況や今後の課題等について意見交

換を行いました（以下写真）。 

 

金井理事長から、「優秀な女性をサブで使うのは如何かと考え、女性活躍のきっかけづくりとして現在の

『未来塾』（市民講座）につながるプロジェクト企画を女性だけに任せてみたところ見事運営にこぎつけた。以

降、この１０年で徐々に女性の登用が進み、現在、法人の中心的役割を担う役職に女性が就き始めている。 

女性登用開始後、法人業績も改善しており、取組を早期に開始して良かったと感じている。 

男女とも管理職になるからにはそれなりの覚悟も必要だが、家庭事情でやむを得ない場合は配慮すること

も伝えている。毎年育児休業取得者が複数名おり、累計４０名以上。現在女性管理職による育児短時間勤務

利用者もいる。後に続く女性のモデルになることを期待。」等のお話をいただきました。 

 

→福井県内の学校法人としては初めて、「女性の活躍推進宣言コーナー」へ宣言を掲載いだき

ました！ 

 

 

  
●学校法人金井学園 

プロフィール 

所在地  福井市 

 業 種  教育学習支援業 

(大学･高校･中学校運営) 

 職員数  520 名 

(平成 26年10月) 

左から 宮本経営企画課長 金井理事長 

学校法人金井学園 金井理事長 
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平成２６年度 女性の活躍促進・企業活性化推進営業大作戦 

    ～ 福井労働局長による企業トップ訪問を実施 ～ 

 
●平成２６年９月４日（木） 小浜信用金庫を訪問させていただきました 
小浜信用金庫の理事長 森下 充氏をお訪ねし、要請書をお渡しし、「女性の活躍推進宣言コーナー」へ

の宣言の掲載をお願いするとともに、女性の活躍推進のための取組状況や今後の課題等について意見交換

を行いました（以下写真）。 

 

森下理事長から、「女性の職域拡大や管理職登用については、時代の流れとして対応が必要であることも

認識。現在、女性も渉外業務で活躍中であり、丁寧な対応で現場の評判も良い。但し、融資業務にはまだ女

性がおらず、未経験分野の挑戦が課題。地域性からか女性は謙虚で、育成には時間がかかるかもしれない

が、意欲ある女性は応援したい。」等のお話をいただきました。 

また、小浜信用金庫では、仕事と家庭の両立支援の取組の一環として、職員及び地域住民が利用できる

事業所内保育施設と学童保育施設（はましんわくわくステーション）を設置しており、同日、施設内の見学もさ

せていただきました。 

 

→嶺南企業では初めて、「女性の活躍推進宣言コーナー」と「ポジティブ・アクション応援サイト」

両方へ企業トップの宣言掲載と取組内容の更新をいただきました！ 

  

小浜信用金庫 森下理事長 

左から 濱詰専務理事 森下理事長 

●小浜信用金庫プロフィール 

所在地  小浜市 

 業 種  金融業保険業 

 職員数  101 名 

(平成 26年9 月) 

☆くるみん 取得２回 

(2010・2013) 

☆受賞歴 

平成15年度 均等推進企業表彰 

福井労働局長賞 

平成16年度 ファミリー･フレン 

ドリー企業表彰福井労働局長賞 
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平成２６年度 女性の活躍促進・企業活性化推進営業大作戦 

    ～ 福井労働局長による企業トップ訪問を実施 ～ 

 

●平成２６年１２月１１日（木）(株)秋吉グループ本部を訪問させていただきました 

 （株）秋吉グループ本部の代表取締役社長 片岡 常男氏をお訪ねし、要請書をお渡しし、「女性の活躍推

進宣言コーナー」への宣言の掲載をお願いするとともに、女性の活躍推進のための取組状況や今後の課題

等について意見交換を行いました。 

 

片岡社長からは、「能力に長けていれば、性別不問で良い、という思いがあり、自分は『女性だから』という

抵抗感、意識は無い。当社の製造部門は女性が多い職場であり、現場での先輩役の女性が頼られ、自然な

流れで管理職になっている。営業部門は少ないながら女性もおり、最近管理職にも登用。業務部門は現在役

員（常務）になっている女性がいる。 

女性は出産、育児期の負担もあり、その間不在になると現場にダメージもあるが、それは残ったスタッフの

能力が伸びる機会にもなる。当社は休業復帰時の本人が戻る受け皿についても配慮している。優秀な人材

をすぐに確保はできないもの。代わりを補充するのではなく本人を「待つ」意識が当社にはある。」等のお話を

いただきました。 

また、当日、社屋見学をさせていただきました。焼き鳥製造工場では工場内を一定温度に保つ必要がある

一方で、勤務するスタッフが冷えないよう、足元を温かくし空調の風が直接吹き付けない設備面での工夫をさ

れていたり、、さらにスタッフの作業の疲れが取れるようマッサージチェアルームを設置されている等、働きや

すい環境づくりに取り組まれています。 

 

 

(株)秋吉グループ本部 片岡社長 
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●(株)秋吉グループ本部 

プロフィール 

所在地 福井市 

 業 種 製造業 

(焼き鳥等製造･飲食店) 

従業員 370 名(平成 26 年) 

約 3 分の 2 近くは 

女性が勤務･活躍中 

役員登用の女性有り 


